

Библия кошек: все, что ваша кошка ожидает от вас знать

Автор Трейси Хотчнер

MP3 версия: https://vsuhom.ru/mp3/ru/book/www.vsuhom.ru_599_abstrakt-Bibliya_koshek_vse_c.mp3

Абстракт:

«Библия кошек: все, что ваша кошка ожидает от вас знать» Трейси Хотчнер — это всеобъемлющее руководство для владельцев кошек. Он охватывает все аспекты ухода за кошками, от питания и ухода за здоровьем до поведения и дрессировки. Книга начинается с введения, в котором объясняется важность понимания потребностей вашей кошки, чтобы обеспечить ей наилучшую возможную жизнь. В этом разделе также приведены советы о том, как создать безопасную и комфортную домашнюю обстановку для вашего питомца. Следующий раздел посвящен питанию, обсуждая, какие виды пищи лучше всего подходят для кошек, а также сколько они должны съедать каждый день. Он также включает информацию о добавках, лакомствах и других диетических соображениях, таких как аллергия или специальные диеты. После этого следует глава, полностью посвященная здравоохранению, в которой описываются распространенные заболевания и травмы, которые могут поразить кошек, а также советы о том, когда необходимо показать их ветеринару. В третьей части книги рассматриваются проблемы поведения, такие как агрессия, проблемы с туалетом, царапание мебели или ковров, чрезмерное мяуканье или вокализация и т. д., и предлагаются решения для каждой из них. Также есть глава, посвященная исключительно игровым занятиям, которые помогут развлечь вашу кошку и помогут вам сблизиться с ней. Наконец, есть обширный раздел, специально посвященный методам обучения, включая методы обучения с помощью кликера, а также стратегии положительного подкрепления, такие как системы вознаграждений. Книга завершается полезными ресурсами, такими как рекомендуемые книги и веб-сайты, посвященные уходу за кошками.

Основные идеи:

#1. Обеспечьте кошке безопасную и надежную среду. Кошкам нужна безопасная и надежная среда, чтобы чувствовать себя комфортно и в безопасности. Это включает предоставление им туалетного лотка, еды и воды, а также места, где можно спрятаться и поспать.

Кошкам нужна безопасная и надежная среда, чтобы чувствовать себя комфортно и в безопасности. Это означает обеспечение их необходимыми предметами для их физического и психического благополучия, такими как лоток, миски для еды и воды, когтеточки или коврики, игрушки, кровати или одеяла для комфортного сна и укрытия. Также важно предоставить вашей кошке множество возможностей для физических упражнений, играя вместе в игры или позволяя им выходить на улицу. Создание безопасного пространства также может включать в себя обеспечение того, чтобы все окна были надежно закрыты, чтобы кошки не могли убежать наружу; держать электрические шнуры вне досягаемости; использование детских замков на шкафах, где могут храниться опасные химические вещества; обеспечение того, чтобы любые растения в доме были нетоксичными при попадании внутрь; не оставлять рядом мелкие предметы, которые могут быть проглочены любопытными кошками; регулярно проверяйте мебель на предмет повреждений от следов когтей или зубов. Создавая среду, адаптированную специально к потребностям вашей кошки, вы поможете ей оставаться счастливой и здоровой на протяжении всей жизни.

#2. Поймите поведение вашей кошки: кошки общаются с помощью языка тела и вокализации, и важно понимать эти сигналы, чтобы лучше понять потребности и желания вашей кошки.

Кошки общаются с помощью языка тела и вокализации, и важно понимать эти сигналы, чтобы лучше понять потребности и желания ваших кошек. Кошки используют свои хвосты, уши, глаза, усы, узоры на меху,

мяукают и мурлычут, чтобы выразить себя. Обращая внимание на тонкие изменения в поведении вашей кошки, вы можете многое узнать о том, что она чувствует или пытается вам сказать. Например, если хвост вашей кошки высоко поднят и кончик его дергается, это может означать, что она насторожена или что-то любопытно. Если их хвост поджат между ног, это может быть признаком страха или неуверенности. Точно так же, если их уши прижаты к голове, это обычно означает, что они чувствуют какую-то угрозу. Также важно обращать внимание на то, насколько громко мяукает ваша кошка, а также на его высоту. Более громкое мяуканье может указывать на то, что они хотят от вас чего-то, например, еды или внимания, в то время как более тихое может означать, что им просто нужна компания. Кроме того, довольные кошки часто мурлычут, поэтому, если вы слышите, как они это делают, скорее всего, все в порядке. Поняв эти сигналы от вашей кошки, вы сможете создать с ней более прочную связь, которая поможет вам обоим прожить счастливую совместную жизнь! </p></div>

#3. Кормите свою кошку сбалансированным питанием. Кошкам необходимо сбалансированное питание, состоящее из высококачественных продуктов, соответствующих их возрасту и уровню активности. Сюда входит влажный и сухой корм, а также лакомства.

Кормление вашей кошки сбалансированным питанием имеет важное значение для ее здоровья и благополучия. Высококачественная пища, соответствующая их возрасту и уровню активности, должна быть основой их рациона. Сюда входит влажный и сухой корм, а также лакомства. Влажный корм обеспечивает влагу, которая помогает поддерживать водный баланс кошек, в то время как сухой корм может помочь с гигиеной зубов, соскребая налет с зубов. Лакомства также важны для разнообразия рациона вашей кошки, но они должны составлять не более 10% от их ежедневного потребления калорий. При выборе коммерческого корма для домашних животных ищите тот, который был разработан специально для кошек и содержит все необходимые им питательные вещества, такие как белок, жир, углеводы, витамины и минералы. Избегайте продуктов с искусственными красителями или консервантами, поскольку у некоторых кошек они могут вызвать проблемы с пищеварением. Кроме того, важно кормить кошку через равные промежутки времени в течение дня, чтобы она не проголодалась между приемами пищи.

#4. Обеспечьте кошке умственную стимуляцию: кошкам нужна умственная стимуляция, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Это могут быть интерактивные игрушки, когтеточки и игры с вами.

Предоставление вашей кошке умственной стимуляции является важной частью поддержания ее здоровья и счастья. Для этого есть множество способов, например, интерактивные игрушки, когтеточки и игры с вами. Интерактивные игрушки могут помочь развлечь кошек в течение нескольких часов подряд, предоставляя им то, на чем можно сосредоточить свое внимание. Когтеточки дают кошкам возможность выразить свое естественное инстинктивное поведение, а также помогают поддерживать их когти в хорошем состоянии. Наконец, совместные игры или занятия могут стать отличным способом сблизиться между вами и вашей кошкой, а также дать им необходимую умственную стимуляцию. Когда дело доходит до выбора подходящей игрушки или занятия для вашей кошки, важно учитывать ее индивидуальный характер и предпочтения. Некоторым кошкам может нравиться гоняться за мячиками или перьями, в то время как другим могут нравиться игрушки-головоломки, требующие навыков решения задач. Экспериментируя с различными видами деятельности, вы сможете определить, что лучше всего подходит для вашего питомца. В дополнение к физическим упражнениям во время игры, убедитесь, что вы проводите время, общаясь с кошкой напрямую каждый день. Это может включать в себя нежное прикосновение к ним или просто тихий разговор, чтобы они знали, что полностью завладели вашим вниманием.

#5. Содержите кошачий лоток в чистоте. Кошки очень требовательны к своим лоткам, и важно содержать их в чистоте и без запахов.

Кошки очень требовательны к своим лоткам, и важно, чтобы они были чистыми и без запахов. Это означает, что выгребайте отходы не реже одного раза в день или чаще, если у вас несколько кошек. Также важно

каждую неделю или две полностью опорожнять коробку и чистить ее теплой водой с мягким моющим средством. Если у вашей кошки отвращение к определенным типам наполнителей, попробуйте сменить бренд, пока не найдете тот, который подходит вам обоим. Помимо регулярной уборки, также важно убедиться, что лоток находится в тихом месте, вдали от громких звуков или других помех, которые могут вызвать стресс у вашей кошки. Место должно быть легкодоступным, чтобы они могли быстро входить и выходить, не чувствуя угрозы со стороны других животных или людей. Наконец, не забывайте о борьбе с запахом! На рынке доступно множество продуктов, специально предназначенных для борьбы с запахами домашних животных, таких как спреи, освежители воздуха, дезодоранты и т. д., но натуральные решения, такие как пищевая сода, могут работать так же хорошо. Насыпьте немного пищевой соды на дно лотка, прежде чем каждый раз добавлять новый наполнитель — это поможет поглотить любые неприятные запахи.

#6. Регулярно ухаживайте за своей кошкой: регулярный уход за кошкой важен для того, чтобы кошка оставалась здоровой и чистой. Это включает в себя расчесывание, купание и стрижку когтей.

Регулярный уход за кошкой является важной частью сохранения здоровья и чистоты вашей кошки. Расчесывание, купание и стрижка когтей — все это неотъемлемые части регулярного ухода за шерстью. Расчесывание помогает удалить отмерший мех и грязь с шерсти, а также распределить натуральные масла по шерсти для придания ей глянцевого блеска. Купание может помочь защитить кожу вашей кошки от паразитов или других раздражителей, которые могут присутствовать в окружающей среде. Регулярно подстригайте когти, чтобы они не стали слишком длинными и неудобными для вашей кошки. Расчесывая кошку, используйте щетку, специально предназначенную для кошек, с мягкой щетиной, которая не царапает и не раздражает их кожу. Начните с головы и двигайтесь вниз к хвосту, используя мягкие движения только в одном направлении — никогда не касайтесь волокон их меха! Когда дело доходит до купания, убедитесь, что вы используете теплую воду (не горячую) вместе с мягким шампунем, разработанным специально для кошек. Наконец, при стрижке когтей всегда используйте острые кусачки, сделанные специально для кошек, чтобы случайно не порезать чувствительные участки лап. Обязательно вознаграждайте своего котенка после каждого сеанса большим количеством любви и угощений! Благодаря таким регулярным сеансам ухода за шерстью у вас будет счастливая и здоровая кошка-компаньон.

#7. Обеспечьте кошке регулярный ветеринарный уход: регулярный ветеринарный уход важен для кошек, чтобы оставаться здоровыми и предотвращать болезни. Это включает в себя прививки, профилактику паразитов и регулярные осмотры.

Регулярный ветеринарный уход необходим кошкам, чтобы оставаться здоровыми и предотвращать болезни. Вакцинация важна для защиты вашей кошки от инфекционных заболеваний, а профилактика паразитов может помочь защитить ее от блох, клещей и других паразитов. Регулярные осмотры у ветеринара также гарантируют, что любые проблемы со здоровьем будут обнаружены на ранней стадии, прежде чем они станут более серьезными. Ваш ветеринар должен быть в состоянии дать совет по лучшей диете для вашей кошки, а также порекомендовать соответствующие уровни упражнений. Они также могут посоветовать вам, как часто вашей кошке нужны прививки или обработка от паразитов. Важно серьезно отнестись к их советам, чтобы сохранить здоровье вашего питомца. Если вы заметили какие-либо изменения в поведении или внешнем виде вашей кошки, всегда лучше сразу же проконсультироваться с ветеринаром. Это может быть что угодно, от чрезмерного расчесывания или облизывания шерсти, потери/прибавки в весе, рвоты/диареи, изменений аппетита или уровня энергии — все это может указывать на основную проблему со здоровьем. Оказывая регулярный ветеринарный уход за кошкой на протяжении всей ее жизни, вы можете гарантировать, что она останется счастливой и здоровой на долгие годы! </p></div>

#8. Дрессируйте свою кошку: дрессировка вашей кошки может помочь ей научиться правильному поведению, а вам лучше понять ее потребности и желания.

Обучение вашей кошки может быть полезным опытом как для вас, так и для вашего питомца. Это помогает

им научиться правильному поведению, например, пользоваться лотком, не царапать мебель или людей и приходить, когда их зовут. Обучение также позволяет вам лучше понять их потребности и желания, чтобы вы могли предоставить им более богатую среду. Книга Трейси Хотчнер «Кошачья библия: все, что ваша кошка ожидает от вас знать» — отличный источник информации о том, как дрессировать кошку. Книга охватывает такие темы, как понимание кошачьего языка тела, обучение базовым командам, таким как «сидеть» и «лежать», ввод новых кошек в дом, решение проблемного поведения, такого как агрессия или неуместные привычки избавления, и многое другое. Эта книга с пошаговыми инструкциями о том, как правильно дрессировать кошку в каждой из этих областей, поможет вам и вашему пушистому другу быть счастливыми в отношениях.

#9. Знакомьте новых кошек медленно: вводя новую кошку в свой дом, важно делать это медленно и осторожно, чтобы обеспечить плавный переход.

Принося новую кошку в свой дом, важно делать это медленно и осторожно. Начните с содержания кошек в разных комнатах в течение нескольких дней или даже недель. Это даст им время привыкнуть к запаху друг друга без прямого контакта. В этот период вы также можете начать кормить их по обе стороны от закрытой двери, чтобы они привыкли к присутствию друг друга. Как только кошки привыкнут к запаху друг друга, вы можете начать контролируемые визиты на нейтральную территорию, например, в ванную или прачечную. Выделите достаточно времени для этих посещений и убедитесь, что у обеих кошек есть доступ к еде, воде, лоткам и игрушкам во время их взаимодействия. Если во время этих встреч между двумя кошками есть какие-либо признаки агрессии, немедленно разделите их. Если после нескольких посещений под наблюдением все пойдет хорошо, вы можете постепенно вводить новую кошку в свою домашнюю обстановку, продолжая внимательно следить за ее поведением. Убедитесь, что у обеих кошек есть доступ к таким ресурсам, как миски для еды и лотки по всему дому, чтобы ни одна из них не чувствовала угрозы в присутствии другой.

#10. Поймите потребности вашей кошки: у кошек другие потребности, чем у людей, и важно понимать эти потребности, чтобы обеспечить им наилучший уход.

Кошки — уникальные существа со своими индивидуальными особенностями и потребностями. Важно понимать эти потребности, чтобы обеспечить им наилучший уход. Кошкам нужна безопасная, комфортная среда, отвечающая всем их физическим и эмоциональным потребностям. Это включает в себя обеспечение их адекватным питанием, физическими упражнениями, умственной стимуляцией, социальным взаимодействием, уходом и ветеринарной помощью. Обеспечение вашей кошки правильным питанием имеет важное значение для ее здоровья и благополучия. Сбалансированная диета должна включать высококачественные белки животного происхождения, а также углеводы из злаков или овощей. Кроме того, кошкам требуются определенные витамины и минералы, которые можно найти в специально разработанных кормах для кошек или добавках. Упражнения также являются важной частью здорового образа жизни кошек. Регулярные игры помогают кошкам оставаться активными как физически, так и умственно, а также снижают уровень стресса. Такие игрушки, как когтеточки или интерактивные игрушки, могут стимулировать активность. Умственная стимуляция так же важна для кошек, как и для людей; скука может привести к деструктивному поведению, такому как чрезмерное мяуканье или царапанье мебели. Предоставление вашей кошке стимулирующих занятий, таких как кормушки-головоломки или спрятанные лакомства по дому, поможет удержать их вовлеченность. Социальное взаимодействие играет неотъемлемую роль в поддержании счастья и здоровья кошек; им нужно общение, как и любому другому домашнему животному! Качественное совместное времяпрепровождение каждый день поможет укрепить связь между вами и обеспечит столь необходимую умственную стимуляцию. Уход за кошкой не только помогает вашей кошке хорошо выглядеть, но также полезен для ее общего состояния здоровья, удаляя грязь, мусор, паразитов и т. д. Регулярное расчесывание помогает удалить лишний мех, что уменьшает линьку в доме, а регулярное подстригание когтей предотвращает болезненность отросших когтей при ходьбе на твердых поверхностях.

</P ><P > Наконец, регулярные визиты к ветеринару необходимы для того, чтобы ваша кошка оставалась

здоровой на протяжении всей жизни; прививки от распространенных заболеваний должны обновляться наряду с плановыми осмотрами каждые 6 месяцев (или чаще, если это рекомендовано).</P >

#11. Обеспечьте свою кошку когтеточкой: когтеточки важны для кошек, чтобы сохранить их когти здоровыми и не дать им поцарапать мебель.

Предоставление вашей кошке когтеточки имеет важное значение для ее здоровья и благополучия. Когтеточки помогают кошкам поддерживать здоровье своих когтей, позволяя им растягиваться и тренировать мышцы лап, а также обеспечивая выход для естественного поведения, такого как царапание и потягивание. Кроме того, наличие специальной когтеточки может помешать кошкам повредить мебель или другие предметы домашнего обихода. При выборе когтеточки важно выбрать такую, которая достаточно прочна, чтобы выдерживать регулярное использование. Ищите столбы из сизалевой веревки или покрытого ковром дерева; эти материалы идеальны, потому что они обеспечивают хорошее сцепление с кошачьими когтями, а также достаточно прочны, чтобы выдерживать многократные применения. Также важно убедиться, что стойка достаточно высока, чтобы кошка могла полностью вытянуть свое тело при ее использовании. Наконец, обязательно поместите когтеточку в том месте, где ваша кошка любит проводить время — это побудит ее использовать ее чаще! Вы даже можете время от времени посыпать кошачьей мятой столб, если обнаружите, что ваш котенок не использует ее регулярно.

#12. Обеспечьте кошке место, где она может спрятаться: кошкам нужно место, где они могут спрятаться и чувствовать себя в безопасности, например кошачье дерево или картонная коробка.

Кошкам нужно место, чтобы спрятаться и чувствовать себя в безопасности, как и людям. Предоставление вашей кошке специально отведенного места для укрытия может помочь ей чувствовать себя в безопасности в своей среде. Отличный вариант — приобрести кошачье дерево или когтеточку с закрытым пространством, куда ваша кошка может спрятаться, когда она чувствует себя подавленной или напуганной. Вы также можете предоставить им картонную коробку, в которую они могут залезть, если хотят уединения. Наличие такого пространства даст вашей кошке возможность уделить время общению и исследованиям, что важно для ее психического здоровья и благополучия. Это также полезно для кошек, которые живут в семьях с несколькими кошками, поскольку дает каждой из них свое личное пространство вдали от других. Если у вас нет места для большой конструкции, такой как кошачье дерево, есть и другие варианты. Например, вы можете создать закрытый уголок, используя мебель или коробки, куда ваша кошка может пойти, когда ей нужно немного побыть наедине.

#13. Поймите язык тела вашей кошки. Кошки общаются с помощью языка тела, и важно понимать эти сигналы, чтобы лучше понять потребности и желания вашей кошки.

Кошки общаются с помощью языка тела, и важно понимать эти сигналы, чтобы лучше понимать потребности и желания ваших кошек. Кошки используют различные позы, выражения лица, вокализацию и движения хвоста, чтобы выразить свои чувства. Научившись интерпретировать эти знаки, вы сможете понять, что ваша кошка пытается вам сказать. Когда кошка чувствует угрозу или напугана, она может низко присесть, прижав уши к голове. Эта поза указывает на страх или подчинение. Если у вашей кошки спина высоко выгнута, а шерсть стоит дыбом, это может быть признаком того, что она защищается или агрессивно настроена по отношению к чему-либо. У расслабленной кошки глаза будут полузакрыты, а хвост свободно поднят в воздухе во время ходьбы. Когда кошки довольны, они часто мурлыкают, что обычно сопровождается разминающими движениями лап, а также трением о людей или предметы поблизости. Счастливый котенок также может перевернуться на спину, обнажая живот для ласки. Важно быть внимательным при общении с вашим другом из семейства кошачьих, чтобы вы могли точно читать его язык тела и реагировать соответствующим образом. Понимание того, что ваша кошка пытается вам сказать, поможет создать более сильную связь между вами двумя! </p

#14. Обеспечьте свою кошку игрушками: игрушки важны для того, чтобы кошки оставались умственными и не скучали.

Предоставление вашей кошке игрушек является важной частью поддержания ее умственной стимуляции и предотвращения скуки. Игрушки могут помочь кошкам оставаться активными, занятыми и развлекаться, а также обеспечивают безопасную реализацию их естественных охотничьих инстинктов. Игрушки для кошек бывают разных форм и размеров, от простых мячей или перьев до интерактивных головоломок, требующих навыков решения задач. Некоторые кошки могут предпочесть один тип игрушек другому, поэтому важно экспериментировать с разными типами, пока не найдете те, которые им нравятся больше всего. Выбирая игрушки для своей кошки, ищите те, которые сделаны специально для кошек, так как они безопасны и долговечны. Избегайте любых мелких деталей, которые можно проглотить или разжевать, поскольку они могут представлять опасность удушья. Кроме того, убедитесь, что используемые материалы нетоксичны, так как некоторые кошки могут попытаться их жевать или даже съесть! Также важно обеспечить разнообразие, когда дело доходит до игрового времени, заменяя старые игрушки новыми каждые несколько недель. Это сохранит интерес и предотвратит слишком быстрое наступление скуки.

#15. Поймите социальные потребности вашей кошки. Кошки — социальные животные, и им необходимо общение с другими кошками и людьми, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми.

Кошки — социальные животные, и им необходимо взаимодействие с другими кошками и людьми, чтобы оставаться здоровыми и счастливыми. Кошки могут формировать прочные связи со своими владельцами, а также с другими кошками, с которыми они живут или регулярно встречаются. Для владельцев кошек важно предоставить своим питомцам множество возможностей для социализации, таких как игры, объятия, сеансы ухода за шерстью и даже поездки за пределы дома. В дополнение к предоставлению кошке общения с вами или другим кошачьим другом, также важно, чтобы у вашей кошки был доступ к различным игрушкам, которые будут развлекать ее в одиночестве. Игрушки нужно часто переворачивать, чтобы кошке не было скучно; это поможет предотвратить деструктивное поведение, такое как царапание мебели или мочеиспускание за пределами лотка. Наконец, убедитесь, что вы уделяете своей кошке много любви и внимания! Частые ласки помогают укрепить доверие между вами, а также обеспечивают умственную стимуляцию. Кроме того, попробуйте говорить с ними тихо в эти моменты — кошки могут не понимать, что мы говорим, но они узнают тон нашего голоса, что может помочь создать более сильную связь между вами двумя.

#16. Поймите охотничьи инстинкты вашей кошки: у кошек есть естественные охотничьи инстинкты, и важно понимать эти инстинкты, чтобы обеспечить их соответствующими игрушками и занятиями.

Кошки — прирожденные охотники, и важно понимать их охотничьи инстинкты, чтобы обеспечить им наилучший уход. У кошек есть врожденное стремление охотиться, выслеживать и ловить добычу. Это инстинктивное поведение можно увидеть, когда кошки играют с игрушками или гоняются за лазерной указкой. Владельцам также важно осознавать, что кошки могут расстроиться, если не смогут удовлетворить этот инстинкт. Предоставление вашей кошке подходящих игрушек и занятий может помочь удовлетворить ее потребность в охоте. Такие игрушки, как палочки из перьев или клубки пряжи, имитирующие добычу, дадут вашей кошке безопасное и веселое занятие, на котором она сможет практиковать свои охотничьи навыки. Вы также можете создавать интерактивные игры, такие как прятки, где вы прячете лакомства по всему дому, чтобы ваша кошка могла их найти. Особенно важно для владельцев домашних кошек, которые не имеют доступа к открытым пространствам, где они могли бы естественным образом охотиться, чтобы они предоставляли возможности для удовлетворения охотничьих инстинктов своих кошек в безопасной среде.

#17. Обеспечьте кошку удобной кроватью: кошкам нужна удобная кровать, чтобы спать и чувствовать себя в безопасности.

Предоставление вашей кошке удобной кровати имеет важное значение для ее здоровья и благополучия. Кровать хорошего качества должна быть достаточно большой, чтобы они могли вытянуться, но достаточно маленькой, чтобы они чувствовали себя в безопасности. Она также должна обеспечивать достаточную амортизацию, чтобы ваша кошка могла комфортно отдыхать без каких-либо точек давления или дискомфорта. Ищите кровати, сделанные из таких материалов, как пена с эффектом памяти, которые будут соответствовать форме тела вашей кошки и обеспечат дополнительную поддержку. Если у вас в доме несколько кошек, убедитесь, что у каждой из них есть своя кровать, чтобы им не приходилось конкурировать за место. Если вы живете в многоуровневом доме, вы можете даже подумать о том, чтобы приобрести приподнятую кровать. Наконец, важно содержать постель вашей кошки в чистоте, регулярно мойте ее моющим средством, безопасным для домашних животных. Это поможет вашему пушистому другу оставаться здоровым и счастливым!

#18. Поймите потребности вашей кошки во сне: кошкам нужно много спать, и важно предоставить им удобное и тихое место для сна.

Кошкам нужно много спать, и важно предоставить им удобное и тихое место для сна. Кошки обычно спят до 16 часов в день, поэтому очень важно, чтобы их спальное место было максимально уютным и привлекательным. Лежак или одеяло для кошки в труднодоступном месте помогут вашей кошке чувствовать себя в безопасности во время отдыха. Убедитесь, что подстилка достаточно мягкая, чтобы вашей кошке было удобно свернуться калачиком, но и достаточно толстая, чтобы она не замерзла ночью. Также важно поддерживать низкий уровень шума, когда кошки пытаются уснуть; громкие звуки могут разбудить их или нарушить их сон. Если в доме есть другие домашние животные, убедитесь, что между ними достаточно места, чтобы один питомец не мешал другому, пока тот отдыхает. Кроме того, старайтесь не приближаться слишком близко к тому месту, где спит ваша кошка; резкие движения могут отпугнуть их от любимого места для сна. Наконец, если вы заметили какие-либо изменения в привычках кошачьего сна, например, трудности с засыпанием или частые пробуждения в течение ночи, это может быть признаком серьезной медицинской проблемы, такой как беспокойство или боль. В этом случае лучше сразу обратиться к ветеринару.

#19. Поймите потребности вашей кошки в уходе за собой. Кошки нуждаются в регулярном уходе, чтобы оставаться здоровыми и чистыми, и важно понимать их потребности в уходе, чтобы обеспечить им наилучший уход.

Кошки по своей природе чистоплотные животные, и они регулярно ухаживают за собой. Тем не менее, кошкам может быть полезно регулярно расчесывать их щеткой и расчесывать, чтобы сохранить их шерсть здоровой и свободной от колтунов или колтунов. Регулярный уход также помогает удалить грязь, мусор, паразитов и аллергены, которые могут присутствовать в шерсти. Помимо регулярного расчесывания шерсти вашей кошки, вы также должны подстригать когти по мере необходимости. Это поможет предотвратить случайное царапание ими мебели или людей. Вы также должны проверять наличие шишек или бугорков на коже вашей кошки во время сеансов ухода за ней, чтобы можно было быстро решить любые потенциальные проблемы со здоровьем. Наконец, важно предоставить вашей кошке безопасное место для ухода за собой, например, когтеточку или другое специально отведенное место, где она может царапать, не повреждая мебель или ковры. Понимая потребности ваших кошек в уходе за шерстью и предоставляя им необходимые инструменты для надлежащего ухода, вы можете гарантировать, что они останутся счастливыми и здоровыми.

#20. Поймите экологические потребности вашей кошки: кошкам нужна безопасная и надежная среда, чтобы чувствовать себя комфортно и защищено, и важно понимать их экологические потребности, чтобы обеспечить им наилучший уход.

Кошкам нужна безопасная и надежная среда, чтобы чувствовать себя комфортно и довольными. Это означает предоставление им множества мест, где они могут спрятаться, таких как кошачьи деревья или ящики, чтобы они могли отступить, когда чувствуют себя подавленными или напуганными. Это также

означает, что их лоток должен находиться в легкодоступном месте, но не слишком близко к тому месту, где они едят или спят. Предоставление вашим кошкам игрушек и когтеточек поможет им развлечься и дать им что-то, кроме царапания мебели. Кроме того, важно убедиться, что температура в вашем доме комфортна для кошек — не слишком жарко или холодно — и что нет сквозняков из окон или дверей. Наконец, важно, чтобы вы регулярно оказывали своим кошкам ветеринарную помощь, чтобы можно было быстро решить любые проблемы со здоровьем. Регулярные осмотры гарантируют, что ваша кошка останется здоровой и счастливой на долгие годы.